
INDICE REDDITIVITA' AZIENDALE  B)
Rapporto Margine operativo netto / Capitale di terzi+Capitale proprio

Margine operativo netto 2001 2002 2003 2004 2005

Valore della produzione +

Costo della produzione -

Rimanenze +

Ammortamenti -

Accantonamenti per rischi ed oneri -

Proventi finanziari e diversi +

Oneri finanziari e diversi -

Plusvalenze da realizzo +

Minusvalenze da realizzo -

Totali

Capitale proprio e di terzi 2001 2002 2003 2004 2005

Patrimonio Netto

Capitale di terzi

Totali

Qualora si debba ricorrere al bilancio previsionale del 2006, modificare le annualità di riferimento secondo necessità.


